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*A nevet megváltoztattuk.
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Az új pajtásom

T
avaly azt a célt tűztem ki a Gyermekek és 

fiatalok programban, hogy új barátokat 

szerzek. Nehéz volt, mert már óvodás korom 

óta ismertem mindenkit az osztályomban. 

De idén ötödikesként csatlakoztam egy 

Kortárs Pajtás nevű programhoz. A Kortárs Pajtás csoportban 

az ötödikesek náluk fiatalabb, tanulási nehézségekkel vagy 

lemaradással küzdő gyerekeknek segítenek.

A Kortárs Pajtás első napján összebarátkoztam egy Carter* 

nevű kisgyerekkel. Nem beszélt sokat, de azonnal szeretett 

volna a rollerekkel játszani. Ráálltam az egyikre, ő pedig 

kergetni kezdett. Először elgurultam, aztán mindig engedtem, 

hogy utolérjen. Amikor véget ért a program, alig vártam, hogy 

visszajöhessek a tornaterembe, ahol Carterrel játszottam.

Amikor ismét eljött a Kortárs Pajtás ideje, bementem a torna-

terembe. Amikor Carter meglátott, örömében fel- alá ugrált. Ez 

a pillanat sokat jelentett nekem. Ez azt jelentette, hogy éppen 

annyira a barátjának tart, mint én őt.

Benjámin király azt mondta a Mormon könyvében, hogy 

amikor másokat szolgálunk, azzal a Szabadítónkat szolgáljuk. A 

Móziás 2:17- ben ez áll: „És íme, azért mondom el nektek ezeket a 

dolgokat, hogy bölcsességet tanulhassatok; hogy megtanulhas-

sátok, hogy amikor embertársaitok szolgálatában vagytok, akkor 

is csak Istenetek szolgálatában vagytok.”

Nagyon boldog vagyok, amikor Cartert szolgálom. De még 

jobb érzés, amikor eszembe jut, hogy minden alkalommal, 

amikor Cartert szolgálom, Jézust szolgálom. Hálás vagyok, amiért 

a Gyermekek és fiatalok program segít nekünk célok kitűzésében 

és megvalósításában, és hogy áldásokat kapunk, amikor 

dolgozunk ezeken a célokon – például új barátokra lelünk. ●

Írta: Sam R., 11 éves, USA, Illinois

Te milyen célokat tűztél ki a Gyermekek és fiatalok programban? 
Írd meg nekünk! A hátsó borítón megtudhatod, hogyan.


